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A lista szamozasa a bal marg6tol 1 cm-re van Ipont [
[ Uj oldal |

Biztositotta, hogy a ,Jelentkezés a Messzibe” alcim 1j oldalon kezdédjon 1 pont [

LHataridék” cimii rész tartalma |

Legalabb egy bekezdésben 10 cm-nél balra igazito tabulator van, és ezzel

a tabulatorral igazitotta az idépontot Ipont ]

Legalabb egy bekezdésben a szoveg és az idépont kozé pontozott

kitoltést allitott be Ipont [ |

Az elobbi két beallitds minden, a minta szerinti bekezdésben helyes Ipont [

Az alcim utani minta szerinti bekezdések bal oldali behtuzéasa 1 cm Ipont [_]

A bal oldalon 6 pont vastag és kék szini fiiggéleges vonallal szegélyezte

a bekezdéseket lpont [
[ A tablazat kialakitasa |

,,A tagozatos képzésben tanitott targyak oraszdmai” alcim utan beszart

egy hat sorbol és 6t oszlopbol allo, 11 cm széles tablazatot Ipont ]

A tablazat cellait 1 pont vastagsagt, fekete vonal szegélyezi, és a tablazat

vizszintesen kozépre igazitott Ipont [

A tagozatok megnevezése balra, minden mas kozépre igazitott; a

Ltagozat” szo6 fliggdlegesen kozépre igazitott lpont [ |

A 2-5. oszlopok szélessége egységesen 1,3 cm Ipont ]

Az elsé oszlop els6 két cellajat és az els6 sor 2-5. cellait 6sszevonta Ipont [_]

Mindharom minta szerinti sorban RGB(190, 210, 240) kodu kék szinii a

cellk hattere 1pont 1
‘ Az iskola elérhetéségének forméazasa |

Az utolsé hat bekezdést kozépre igazitotta Ipont [

A telefonszam elé beszurt egy telefon szimbolumot, az e-mail cim elé

pedig egy boriték szimbolumot Ipont [

Legalabb egy megfelel allasu, 3x3 cm befoglalo téglalapu haromszoget

a megfeleld margohoz igazitott, és a fiiggéleges elhelyezés is a mintanak

megfeleld Ipont ]

Az elébbi beallitas mindkét haromszog esetén helyes 1pont ]
| Oldalszamozas elkészitése |

Az oldalszamozas az ¢l6labban van, kozépre igazitott és 12 pont

karakterméretii Ipont [
\ Osszesen: 40 pont | /i
2. Asztalterités

| Bemutato létrehozasa

Létezik bemutatd terites néven
A pont nem adhatd meg, ha 3-nél kevesebb dia van, vagy ha a bemutatot
nem a megfelelé néven mentette.

Ipont []

‘ A didk egységes formazasa és a szoveg beillesztése

A diak hattere, az elsé dia kivételével, egységesen vilagos drapp
RGB(234, 231, 214) koda

A diak szovege egységesen Arial (Nimbus Sans) betiitipust és sotétkék
RGB(8, 46, 65) kodt betiiszint

A 2-4. dian a cimek 44 pontos betliméretiiek

A didkon a szovegek karakterei a mintanak megfelelen 30, illetve

25 pontos betiiméretiiek

A didkon a szoveges tartalom jo

1 pont

[0 [

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
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A formazas a didkon vagy a mintadian egyenértéki.

[ Az els6 dia tartalma

Az elsé dia hattere a hatter. jpg kép

A cim szévege akkora betliméretii és olyan helyzetii, hogy a
tanyérdiszités korvonalan belill van, a betliméret legalabb 44 pontos
A pont nem bonthat.

1 pont

2 pont

\ A diaszam logodjanak elkészitése és elhelyezése

A rajzon 4 darab 0,5 cm szélességii téglalap van, amelyek magassaga
rendre 1, 1,5, 2 és 2,5 cm

A téglalapok szegélye sotétkék RGB(8, 46, 65) kodu, és kitoltésiik
vilagoskék RGB(36, 194, 203) kodu vagy fehér

A téglalapok egymashoz képest vizszintesen egyenletesen elosztottak

A téglalapok egymashoz képest fuggdlegesen alulra igazitottak

A fenti pontok nem adhatok, ha az abrakon 3-nal kevesebb téglalap van.
Legalabb harom dian az abrat elhelyezte a jobb felsé sarokba, és az abran
a megfeleld téglalapok fehér kitoltéstiek

A pont jar, ha az abrat nem készitette el, de a potlogo.png képet
legalabb harom dian j6 helyre beszurta.

1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

oo 0

1

1 pont

[ A masodik dia elkészitése és bedllitisai

A dian a cim ¢és a felsorolds megfeleld szovegt, jO tagolast

1 pont

[ A harmadik dia szovegének elkészitése és bedllitasai

0

A dia elrendezése a minta szerinti, a sz6veg egésze lathatd, nem nyulik az
abrara

A pont jar akkor is, ha nincs abra, de a szoveget tartalmazo szovegdoboz
¢és a dia jobb széle kozott legalabb 12 cm tavolsag van.

A szoveg a mintanak megfeleld, kétszintii felsorolast

1

1 pont

\ A harmadik és a negyedik dian lathato dbrak egy példanyanak elkészitése

1 pont [ ]
|

Az abran egy téglalap talalhat6, amelynek szélessége 12—14,5 cm és
magassaga 11-12 cm kozotti; kitoltése fehér és piros RGB(218, 37, 54)
kodu négyzetracsos vagy pepita mintazat

A téglalapon a kanal.png,a kes.png,a tanyerok.png ¢€s

a villa.png képek vannak legalabb egy-egy példanyban

Az abran a tanyér befoglalo téglalapja 7x7 cm; 1-1 kés, villa és kanal
hosszanti mérete 7 cm

A tanyér, a kés, a villa és a kanal a mintanak megfelel6 helyen talalhato,
az evOeszkozok a megfeleld iranyban vannak és a kés éle balra néz

A tanyér f6l6tt desszertes villa és kanal van, amelyek hosszanti mérete
5 cm, és helyzetiik, iranyuk a minta szerinti

A tanyéroknak és evéeszkdzoknek arnyéka van

A pont jar, ha legalabb 4 objektumnak arnyékot allitott.

Az abran a kés hegye f616tt egy poharat abrazold 2-3 cm atmér6ji kor
van, amely sotétkék RGB(8, 46, 65) kodu szegélyt és vilagoskék
RGB(36, 194, 203) kodu kitoltésii

A kor kitoltése 50%-osan atlatszo

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

0 moood

1811 gyakorlati vizsga 5/11

2018. oktober 25.



Informatika — kozépszint Név:

Javitasi-értékelési Gitmutato / értékelSlap

\ A harmadik és a negyedik dia dbrdinak elkészitése és elhelyezése

A harmadik dian az abrak minta szerinti elrendezésben vannak

A negyedik dia egyik abrajan a kés és a villa a minta szerinti
elrendezésben a tanyéron van és megfeleld iranyt

A negyedik dian két abra van, valamint a kés és a villa mindketton a
minta szerinti elrendezésben a tanyéron van ¢és megfeleld iranyt

A harmadik és negyedik dian 3 példanyban van az elkészitett abra, és a

Ipont []
Ipont []
Ipont []

kés, villa helyétél eltekintve az dbrak megegyeznek lpont ]
| Attiinés beallitasa |

Egységes, vizszintes irdnyu attiinés (diaatmenet) van minden dian lpont ||

Osszesen: 30 pont | [ ]

3. Internethasznalok aranya

Az adatok betoltése, mentés internethasznalok néven a
tablazatkezeld sajat formatumaban

Az int2015. txt vagy az int2016. txt allomany teljes tartalmat
¢kezethelyesen elhelyezte egy munkalapon az 4/-es cellatol kiindulva
Az int2015. txt ésaz int2016. txt allomany teljes tartalmat
¢kezethelyesen elhelyezte az A 7-es cellatol kiindulva két munkalapon,

tovabba atnevezte a 2015-6s adatokat tartalmazé munkalapot ,,2015"-re,

a 2016-o0s adatokat tartalmazé munkalapot pedig ,,2016”-ra

Lpont [

l Az internethasznalok aranyanak meghatarozasa

1p0nt|| ]

Legalabb az egyik munkalap legalabb egy cellajaban helyesen hatarozta
meg az internethasznalok aranyat valamely orszag esetén

Példaul:

D2-es cellaban: =c2 /82

Mindkét munkalap D oszlopaban helyesen hatarozta meg az
internethasznalok aranyat valamennyi orszag esetén

Az eredmény mindkét munkalapon két tizedesjegy pontossaggal,
szazalék formatumban jelenik meg

pont [

Lpont [

\ Internethasznaldk aranydnak valtozasa

1 pont [ ]
|

Legalabb egy orszag esetén helyesen hatdrozta meg az internethasznalok

aranyanak novekedését 2016-ra 2015-hoz képest

Ez a pont jar akkor is, ha a 2015-6s adatbol vonta ki a 2016-os adatot.
Minden esetben helyesen hatarozta meg az internethasznalok aranyanak
novekedését 2016-ra 2015-hoz képest

Példaul:

E2-es cellaban: =p2-'2015" 1D2

Ipont [

Lpont [

‘ Az internethasznalok aranya a vilagban

Helyesen hatarozta meg a vilag teljes népességét ¢és a vilag
internethasznal6inak szamat

Példaul:

12-es cellaban: =szum (B2:8202)

Helyes képlettel hatarozta meg a vilag internethasznaldinak aranyat
2016-ban, és az eredmény két tizedesjegy pontossaggal, szazalék
formatumban jelenik meg

Példaul:

14-es cellaban: =13 /12

Lpont [

Ipont [
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